

Vas Megyei Pálinkaverseny Egyesület
Szombathely, Király u. 1. 2/8.
9700

Közhasznúsági melléklethez kapcsolódó ív

Tárgyévben végzett alapcél szerinti és közhasznú tevékenységének bemutatása

Az egyesület nem közhasznú szervezetként működik, így közhasznú tevékenységet sem végzett, továbbá jelenleg sem folytat.

Az alapszabály szerinti alaptevékenység (egyben az egyesület létrehozásának okai):

- pálinkaversenyek szervezése, támogatása,
 - a pálinka előállító vállalkozások jó hírének öregbítése, közös szakmai érdekeinek képviselete,
 - hozzájárulni a pálinka minőségi előállításához, forgalmazásához, kulturált fogyasztásához,
 - öregbíteni a hagyományos, minőségi magyar pálinka előállítás, forgalmazás hírnevét,
 - terjeszteni, ezzel együtt befolyásolni a mérsékelt, minőségi és kulturált italfogyasztási szokásokat,
 - hozzájárulni a magyarországi idegenforgalom fejlesztéséhez, gasztronómiai szokásaink népszerűsítéséhez, az ország ezer éves hagyományainak megismertetéséhez a mai kor emberével,
- segíteni a baráti kapcsolatok ápolását.

Az egyesület non-profit keretek között működik, így a versenyre történő nevezési díj is minimális összegben, 1.000,- Ft/nevező mértékben került meghatározásra, függetlenül attól, hogy egy nevező hányféle pálinkával/párlattal nevezett a versenyre. Ezenfelül kizárólag a tagdíj jelentett bevételt.

Az egyesület tagjai illetve választott tisztségviselői semmilyen juttatást nem vesznek fel az egyesületben betöltött tisztségükért illetve munkájukért, részvételükért.

Az egyesület az alapcél kitűzésének megfelelően 2017-ben is megtartotta az éves Vas Megyei - Nyílt - Pálinka és Párlat Versenyt. A megmérettetésre ismét több mint 200 pálinka/párlat került benevezésre, amely kevesebb az előző néhány év rendkívül magas nevezéséhez képest, azonban ennek legfőbb oka a versenyt megelőző szezon időjárási viszontagságok okozta gyümölcsstermés kiesés.

A versenyen 9 különböző kategóriában döntöttek a bírálók a nevezett italok pontszám szerinti besorolásáról. A nevezett pálinkák/párlatok megfelelő pontszám elérése esetén bronz, ezüst és arany minősítést kaptak, ezek után megválasztásra és kihirdetésre kerültek az egyes kategóriák kategória győztes italai, majd a kategória győztes nedük közül kiválasztásra került a verseny legjobb itala, mely megkapta a Champion díjat.


Kuriózumként pedig - figyelembe véve, hogy vas megyei versenyről van szó – kiválasztásra került Vas Megye Legjobb Pálinkája is.

Természetesen a szakmai zsűrin kívül egy társadalmi zsűri is végzett értékelést, majd az ezt követő döntés következményeként az általuk választott termék megkapta a Fesztivál közönségdíjat.

A bírálók - zsűri tagok - között megtalálhatóak voltak a szeszipari szakma kis- és nagy szereplőinek képviselői ugyanúgy, mint közéleti személyiségek, illetve szakmai szervezetek és hatóságok képviselői is.

A versenyt követően egyébként az eredményhirdetésre az előző évektől eltérően, egy új helyszínen került sor. Ezen fesztivál szintén egy közösségi rendezvény, több mint 10 éves múlttal, céljai között nem titkoltan szerepel a hagyományörzés és a hazai termékek népszerűsítése is. A rendezvény egyébként már nem az egyesület tevékenységéhez tartozóan, hanem a rendezők saját rendezésében került lebonyolításra.

Szombathely, 2018. május 29.


Palotás József
elnök
Vas Megyei Pálinkaverseny Egyesület

